



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Campus Congonhas**  
**Direção Geral**  
**Diretoria de Administração e Planejamento**  
**Sector de Gestão de Pessoas**  
Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36415-000 - Congonhas - MG  
3137318120 - www.ifmg.edu.br

## RETIFICAÇÃO

A Comissão de Avaliação dos Processos de Afastamento e Licença para Capacitação dos Servidores Técnicos Administrativos do IFMG *Campus* Congonhas, constituída pela portaria nº 132 de 11/12/2017, retifica o resultado preliminar do mês de dezembro de 2018, referente ao processo seletivo de afastamento e licença dos servidores TAE's do IFMG *Campus* Congonhas.

Onde se lê:

RESULTADO					
Classificação	Servidor	Setor de Lotação	Curso	Período	Situação
1º	Hosana Helena Peregrino	Secretaria	Programa de Pós-Graduação Strictu Sensu em Educação (Mestrado)	Abril de 2019 a Janeiro de 2020	Deferido, conforme item 3.3.
-	Mariane Maria de Carvalho Cunha	DAP	Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (Mestrado)	45 meses, a contar de 01/04/2019	Indeferido, não cumpre os requisitos do item 2.1 alínea g e item 3.3 alínea d.
-	Priscila Lacerda de Souza Samper	DAP	Doutorado em Humanidades e Artes.	01/04/2019 a 31/07/2020	Indeferido, não cumpre os requisitos do item 2.1 alínea g e item 3.3 alínea d.

Leia -se:

RESULTADO					
Classificação	Servidor	Setor de Lotação	Curso	Período	Situação
1º	Hosana Helena Peregrino	Secretaria	Programa de Pós-Graduação Strictu Sensu em Educação (Mestrado)	Abril de 2019 a Janeiro de 2020	Deferido, conforme item 3.3.
-	Mariane Maria de Carvalho Cunha	DAP	Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica (Mestrado)	01/04/2019 a 31/07/2020	Indeferido, não cumpre os requisitos do item 2.1 alínea g e item 3.3 alínea d.
-	Priscila Lacerda de Souza Samper	DAP	Doutorado em Humanidades e Artes.	45 meses, a contar de 01/04/2019	Indeferido, não cumpre os requisitos do item 2.1 alínea g e item 3.3 alínea d.

Congonhas, 07 de fevereiro de 2019.